

Учащиеся школ, проводящие время летних школьных каникул у себя дома, включайтесь в организуемые для вас физкультурно-спортивные мероприятия!

ПО ПОНЕДЕЛЬНИКАМ И ПЯТВИЦАМ

На водной станции с 12 до 14 часов, умеющие плавать, обучаются ствольному плаванию (стиль брасс и кроль) и прыжкам в воду.

В школе № 1 для мальчиков и юношей и в школе № 2 для девочек и девушек с 15 до 17 часов открытые занятия и тренировка по гимнастике по подготовке на звачок БГТО и ГТО, а также и по программе 3-го и 2-го разряда Всесоюзной классификации.

В школе № 1 с 17 до 19 часов — открытые занятия по боксу и шанге.

ПО ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ И СУББОТАМ

В саду имени Ленина с 17 до 19 часов шахматно-шахматный турнир на получение категории и занятия с начинающими.

ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

На водной станции и пляже с 13 до 15 часов начинающие и умеющие плавать обучаются плаванию и прыжкам в воду.

На стадионе с 17 до 19 часов открытые занятия и тренировки по легкой атлетике (бег, прыжки и др.) по подготовке на звачок БГТО и ГТО I ступени, а также и по подготовке на 3-й разряд Всесоюзной классификации.

ПО ВТОРНИКАМ

С 16 до 18 часов массовая тренировка — подготовка к вело-походу. Сбор в саду имени Пушкина на своих машинах.

ПО ЧЕТВЕРГАМ

С 16 до 18 часов массовая тренировка — подготовка к лодочному походу. Сбор на водной станции.

Занятиями и тренировками руководят преподаватели физкультуры и спорта. На занятиях и тренировках приглашаются все желающие, допущенные медосмотрами в школах до занятий физкультурой и спортом и к сдаче норм БГТО и ГТО.

С 1-го июля начинаются розыгрыши первенства города по футболу, городкам, волейболу и баскетболу для мальчиков и юношей; по баскетболу, волейболу для девочек и девушек. Возраст мальчиков и девочек 14—15 лет, а юношей и девушек 16—17 лет. Участвуют школьные-уличные команды, составленные из учащихся школ министерства просвещения. Списки (заявки) команд, заверенные школой или уличком, подаются капитаном команд в детскую спортивную школу — адрес школы № 1 по ул. Абелямана, до 27 июня включительно. Сбор судей и капитанов команд 29 июня в 17 часов в детской школе.

ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНО-МАССОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

11-го ИЮЛЯ на водной станции с 11 до 15 часов массовые открытые соревнования по плаванию и прыжкам в воду. Участвуют все желающие — учащиеся школ министерства просвещения.

На стадионе с 16 до 20 часов массовые открытые соревнования по легкой атлетике участвуют все желающие учащиеся школ министерства просвещения.

1 АВГУСТА на площадке городского дан будет старт участникам вело-похода в 13 часов дня.

На водной станции дан будет старт участникам лодочного похода в 15 часов дня.

8 АВГУСТА на водной станции с 15 часов праздник на воде для учащихся школ министерства просвещения. В программе плавание, прыжки в воду, гребля и акваплан.

22 АВГУСТА на стадионе с 15 часов соревнования по гимнастике учащихся школ министерства просвещения.

Перестроить работу потребкооперации

Перед потребкооперацией стоит задача максимального расширения заготовок сельскохозяйственных продуктов. Время не ждет. Обильный урожай дикорастущих ягод, предстоящий урожай овощей требует от руководителей потребкооперации проявления инициативы, разворотливости. Упустить дорогое время, благоприятствующие заготовкам и переработке сельскохозяйственных продуктов — это значит пренебрежительно отнестись к нуждам потребителя, к выполнению плана заготовок, товарооборота, а следовательно и плана накоплений. В выполнении поставленных партий и правительством задач перед потребкооперацией основную роль должны занять финансы, источниками которых являются пассив капитал, долгосрочные ссуды, фонды, накопления и наконец краткосрочный кредит Госбанка.

Если оборотные средства используются неправильно, не в соответствии с планом, оборачиваемость средств замедляется — замедляется вместе с тем и товарооборот, средства становятся малоэффективными, организация становится неплатежеспособной и не кредитоспособной. Потребкооперация нашего района далека от намерений расширения товарооборота и в основном потому, что ее финансовое состояние, вследствие неправильного использования оборотных средств, наличия убытков, поставлено под угрозу срыва мероприятий, направленных на дальнейшее расширение товарооборота. Вот факты: до конца второго квартала 1948 года остались считанные дни, а плана по издержкам обращения, плана накоплений на второй квартал 1948 года ни одно село не имеет, работа проходит вслепую и пущена на самотек. По состоянию на 1 апреля вся система потребкооперации

Своевременно рассчитываться с государством по налогам

В условиях нашей экономики налоги, взимаемые государством с населения, не являются решающим источником ресурсов государственного бюджета. Основа доходов советского бюджета — это накопления социалистических предприятий. Как те, так и другие доходы расходуются через бюджет, в соответствии с народнохозяйственным планом, на дело дальнейшего подъема материального состояния населения и культуры. Следовательно налоги, взимаемые с труящихся, являются для советских граждан возвратными. Налоги с населения являются одной из форм участия советских граждан своими личными доходами в образовании государственных ресурсов для удовлетворения общественных потребностей. Подавляющая масса труящихся города понимает всю важность своевременного поступления налогов в бюджет и своевременно, досрочно и полностью рассчитывается с государством по налогам. Эти граждане, порой может быть иди на временные финансовые затруднения для себя лично, стараются в первую очередь рассчитаться с государством. Примером честного, сознательного отношения к уплате налогов могут служить тысячи граждан нашего города. Среди них: Катаева А. Т., Папушева Т. С., Симагина А. Н., Трофимова А. А., Каткова Н. Д. и многие другие полностью и досрочно уплатившие все налоги за 1948 год.

К сожалению, у нас в городе есть еще такие граждане, которые не понимают всей важности своевременной уплаты налогов в бюджет, и несмотря на полную возможность к уплате, имеют задолженность за прошлый год, не уплатили до сих пор налогов по прошедшим срокам уплаты, или же есть такие граждане, которые уплачивают налоги в конце года, дожидаясь последнего срока уплаты, уплачивая налоги с большой пеней за просрочку, создавая тем самым и для себя финансовые затруднения. Они забывают об интересах государства, не выполняют своих обязанностей перед государством. Следует запомнить и твердо уяснить каждому налогоплательщику, что уплата налогов он частично помогает финансировать содержание больницы, поликлиники, школ, детских садов и школ города, помогает благоустроить наш город. Сейчас истекли все сроки уплаты налога со строений и земельной ренты за 1948 год, истекли два срока уплаты подоходного налога, истек первый срок уплаты налога на хозяйства, одиноких и малосемейных граждан, истекли сроки уплаты сбора со скота. Необходимо каждому проверить свои платежные извещения по налогам, уплатить все числящиеся недоимку и впереди никогда недопускать задолженности государству по налогам. В. Максимов, старший налоговый инспектор Ковровского горфинотдела.

Две ничьих

ФУТБОЛ

В воскресенье встреча между футболистами спортивного общества завода имени Киржик и «Динамо» Московской области закончилась ничьей со счетом 2:2. Вторая встреча этих команд во вторник привлекла много зрителей. Динамовцы на протяжении всей игры прилагали все усилия, чтобы выиграть матч и прочно утвердиться на первом месте турнирной таблицы. Киржикцы также были настроены воинственно.

Атаки следовали то в один, то в другое ворота. Гости удалось в первом тайме забить один мяч. После перерыва Самойлов красивым ударом, метров с 35 свистывает счет. Гости усиливают на тиск и в один из прорывов «десятки» забивают в ворота Коврова второй гол. Перед самым концом киржикцам удается его свистать. С ничейным счетом 2:2 закончилась и эта встреча.

Вс. Ковров.

Телепресс ТАСС

К советско-американским отношениям
Обращение видных американских деятелей к правительству США
НЬЮ-ЙОРК, 21 июня. (ТАСС). Советско-американские дружбы в заявлении, опубликованном в печати, сообщает, что свыше 100 видных деятелей подписали письмо, призывающее правительство Соединенных Штатов «прекратить холодную войну» и принять всемерные меры к «мирному урегулированию наших трудностей» с Советским Союзом. Читая заявления И. В. Сталина и кандидата на пост президента Уоллеса о том, что разрыв связи между Советским Союзом и Соединенными Штатами могут быть урегулированы мирным путем, писью призывает правительство США воспользоваться этой возможностью для обеспечения мира. Такое действие, говорится в письме, встретит благодарность со стороны уставших от войны миллионов людей во всем мире и подневольную поддержку со стороны американского народа. Совет также сообщает, что он намерен устроить по всей стране собрания для того, чтобы информировать народ о том, что советско-американские разногласия могут быть урегулированы, если правительство США будет искренне к этому стремиться.

Чистка в Англии
ЛОНДОН, 21 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, газета «Дейли экспресс» под крупным заголовком на первой полосе сообщает, что чистка, проводимая правительством в государственных учреждениях, распространяется на вооруженные силы. Корреспондент «Дейли экспресс» Тревор Эванс пишет, что уже принимаются меры к увольнению коммунистов из воинских частей, находящихся на Среднем и Дальнем Востоке. Корреспондент добавляет, что на этой неделе ожидается официальное заявление об увольнении коммунистов с государственных артиллерийских заводов и государственных верфей.

Агентство Телепресс о секретных пунктах лондонского соглашения шести держав о Германии
ПРАГА, 21 июня. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Телепресс из Берлина, пресс-бюро социал-демократической партии в Штутгарте распространило вчера сообщение, согласно которому лондонские решения шести держав о Германии содержат секретные пункты, касающиеся территориальных уступок. Она только Голландия получила заверения, что ей будет уступлена германская территория со 153 городами и деревнями, в которых проживают 150 тысяч человек.

Ответственный редактор В. А. ДМИТРИЕВСКИЙ.

Районной стрелковой инспекции требуются на постоянную работу стрелковые агенты. Оплата по соглашению. Обращаться: г. Ковров, ул. Абелямана, 20, Ком. 20, тел. № 31. № 117-01.

Санаторию имени Абелямана требуются на постоянную работу: врач, санитар, рабочая, санитарка, рабочие на подсобное хозяйство. Об условиях справиться с санитарии имени Абелямана. № 124-01

Пропала лошадь черной масти, во лбу сидит, около ушей висят длинные лохмы, лезвия задних лап побелели. Звонящих прошу сообщить по адресу: Усадьба больницы, Лиховского района, Владимирской области. № 123-02